

В день 13-й годовщины создания Следственного комитета России в следственном управлении Якутии чествовали лучших сотрудников



15 января 2024 года Следственному комитету России, как самостоятельному ведомству, исполнилось 13 лет. Пройден период становления, сформирован работоспособный коллектив, поставлены задачи, выполнение которых помогает восстанавливать нарушенные права граждан, реализует главные принципы уголовного права.

В этот день в следственном управлении Следственного комитета России по Республике Саха (Якутия) состоялось торжественное мероприятие, на котором по традиции были отмечены лучшие сотрудники, которые своим показателями в работе подтвердили высокий уровень профессионализма.

Почетной грамотой Председателя Следственного комитета Российской Федерации генерала юстиции Российской Федерации Александра Ивановича Бастрыкина награжден старший следователь СО по Алданскому району старший лейтенант юстиции Александр Витальевич Корсаков. Помимо этого, молодому следователю вручен сертификат участника конкурса профессионального мастерства для следователей со стажем до 3-х лет «Призвание – следователь», проводимого Следственным комитетом России, что подтверждает высокую квалификацию молодого офицера.

Ряд сотрудников следственного управления и территориальных подразделений отмечен почетными грамотами руководителя и благодарностями.

Своих давних друзей приехали поздравить воспитанники и педагоги подшефной школы-интерната для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Ребята подготовили танцы и номер виртуозной игры на национальном музыкальном инструменте – хомусе, звонкие звуки которого растопили сердца суровых следователей и вызвали бурные аплодисменты.

В торжественной обстановке молодые следователи приняли Присягу Следственного комитета России.

Изображения



Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1853285>